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Η  περιήγηση  μας  στο  Αλσύλλιο  Κεφαλαρίου ξεκινά  με  
όρεξη   και    εφόδια   πολλά



Η  καλή   μας  δασολόγος  ,μας  έκανε  αρχικά μία παρουσίαση για  την 
χλωρίδα και  την  πανίδα του δάσους και  τις   ωφέλειες  του δάσους με 

πλούσιο   εποπτικό   αλλά  και   φυσικό  υλικό .



Ήρθαμε σε  επαφή  ,περιεργαστήκαμε  και  μελετήσαμε  με  την  
βοήθεια   της  δασολόγου, φυσικά υλικά του δάσους(κουκουνάρια-

βελανίδια,κορμούς , φλοιούς  δέντρων).



Οι   Πυροσβέστες   μας  μίλησαν  για  τον ρόλο και το έργο τους, τον  
εξοπλισμό τους, το πυροσβεστικό όχημα και τους  τρόπους 

πρόληψης πυρκαγιών στο  δάσος.



Γίναμε  και εμείς  μικροί  πυροσβέστες ,φορέσαμε  το κράνος 
πήραμε  την μάνικα και  αναλάβαμε  δράση  πυρόσβεσης.



Εν   συνεχεία  χωριστήκαμε  σε μικρο-ομάδες  , για   να  
κάνουμε  έρευνα   και   παρατήρηση   πεδίου.



Αναζητήσαμε  μικρά   ζωάκια  και  έντομα  , σαλιγκαράκια, 
μυρμηγκοφωλιές ,  σκουληκάκια, σκαθάρια  και 
περιεργαστήκαμε   τους  κορμούς των  δέντρων.



Μελετήσαμε    τα   δέντρα   και  όλων  των  λογιών  τα 
φυτά ,θάμνους,  πόες , αγριολούλουδα.



Συλλέξαμε   θησαυρούς  της   φύσης,   κουκουνάρια, ξερά 
κλαδιά, φύλλα, μανιτάρια, πευκοβελόνες .



Φτιάξαμε  εικαστικές  συνθέσεις 
με   υλικά  από  το  δάσος.



Κλείσαμε τα μάτια, αγκαλιάσαμε τα δέντρα   και 
ακούσαμε τους  ήχους   τους  δάσους.



Με  την  τεχνική  φροτάζ ,αποτυπώσαμε  το 
ανάγλυφο  των  κορμών των  δέντρων.



Εντοπίσαμε όμως   παρεμβάσεις από  την ανθρώπινη 
δραστηριότητα   και  

προβληματιστήκαμε(σκουπίδια,πέτρες,πλαστικά).



Αναλάβαμε αμέσως  δράση καθαρισμού  του  δάσους



Δημιουργήσαμε   μία  ομαδική  αφίσα   για την 
προστασία του δάσους



Φτιάξαμε  πινακίδες με  μηνύματα  για την 
προστασία  του δάσους



Εξερευνήσαμε κάθε “γωνιά” του δάσους παίζοντας ,και  
ξεκουραστήκαμε,  κάνοντας    πικ-νικ κάτω  από   τα δέντρα.



Ηταν μία  αξέχαστη   εμπειρία  ,που  θα   κρατήσουμε  
για  πάντα  στο  νου  και  την  καρδιά  μας!


